แผนผังแสดงการปรับลดขั้นตอนการทำงาน  จำนวน  1  งาน
งานลดระยะเวลาการจัดเก็บภาษีบำรุงท้องที่ เดิมจาก  5   นาที/ราย
      ระยะเวลาที่กำหนดไว้เดิม

ผู้มาชำระภาษี                                                     เจ้าหน้าที่ตรวจสอบ                                       ผู้มาชำระภาษีบัตรคิวและ                          เจ้าหน้าที่เรียกผู้มาชำระภาษี                                       ผู้มาชำระภาษี
         ยื่นคำร้องของชำระภาษี                                             ความถูกต้องของเอกสาร                                   รอรับบริการการชำระภาษี                          เพื่อชำระภาษีตามลำดับ/บัตรคิว                           ได้รับบริการเสร็จภายใน
(เวลา  1  นาที)                                                   (เวลา  1  นาที)                                                     (เวลา  1  นาที)                                              (เวลา  1  นาที)
                                                 เวลา  5  นาที
สรุป  ระยะเวลาในการให้บริการชำระภาษีบำรุงท้องที่ซึ่งกำหนดไว้เดิม  เวลา  5  นาที/ราย
ขั้นตอนที่ปรับปรุงใหม่

                              ผู้ชำระภาษียื่นคำร้องขอชำระภาษี                                                        เจ้าหน้าที่ตรวจสอบเอกสาร                                                                                       ผู้ชำระภาษีได้รับ
                                       พร้อมรับบัตรคิว                                                                                        พร้อมรับชำระภาษี                                                                                            บริการเสร็จภายใน

                                       ณ  หน่วยบริการ                                                                                          ตามลำดับบัตรคิว                                                                                                    เวลา  3  นาที
                                        (เวลา   1  นาที)                                                                                   (เวลา  2  นาที่)

สรุป  1 .  ระยะเวลาในการให้บริการชำระภาษีบำรุงท้องที่ที่ปรับปรุงใหม่  เวลา  3  นาที่/ราย
          2.   ลดระยะเวลาลดได้คิดเป็นร้อยละ  40  ของระยะเวาที่กำหนดไว้เดิม
