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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลละอาย
เรื่อง  ประกาศใช้แผนอัตรากำลัง ๓ ปี (ปีงบประมาณ ๒๕๕๘ – ๒๕๖๐)



เนื่องด้วยแผนอัตรากำลัง ๓ ปี(ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๕-๒๕๕๗)ได้สิ้นสุดลงในวันที่          ๓๐ กันยายน ๒๕๕๗ และสำนักงาน ก.อบต.จ.นครศรีธรรมราช แจ้งแนวทางให้จัดทำแผนอัตรากำลัง       พนักงานจ้างไว้ในแผนอัตรากำลัง ๓ ปีนี้ด้วย ตามหนังสือ ก.จ.จ.,ก.ท.จ.และก.อบต.จังหวัดนครศรีธรรมราช           ที่ นศ ๐๐๒๓.๒/ว ๒๗๓๑ ลงวันที่ ๕ สิงหาคม ๒๕๕๗ จึงเป็นการสมควรที่จะประกาศใช้แผนอัตรากำลัง ๓ ปี(ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๘ - ๒๕๖๐) ให้ทราบโดยทั่วกัน

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๑๓ ข้อ ๑๖ และข้อ ๑๘ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงาน        ส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคล                ขององค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๔๕ แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน ข้อ ๗ และข้อ ๑๒ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน ประกอบกับมติคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช            ในการประชุมครั้งที่ ๙ /๒๕๕๗ เมื่อวันที่ ๒๖ กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๗
องค์การบริหารส่วนตำบลละอาย อำเภอฉวาง  จังหวัดนครศรีธรรมราช จึงประกาศใช้     แผนอัตรากำลัง ๓ ปี (ปีงบประมาณ ๒๕๕๘ – ๒๕๖๐) รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้


ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่   ๑   ตุลาคม  ๒๕๕๗   เป็นต้นไป



ประกาศ  ณ  วันที่   ๓๐   กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕๗
                                                                ทรงวุฒิ  ทองรักษ์




                    (นายทรงวุฒิ  ทองรักษ์)




           นายกองค์การบริหารส่วนตำบลละอาย
